

# OCHRANENICE



## **ZPRAVODAJ** *2/2021*

Máte tělo v dobré kondici?  
Aby tomu tak bylo, nabízíme Vám k použití nová zařízení  
ve Vašem novém Relax parku v centru obce.  
Posilovací stroje, stůl pro stolní tenis, hřiště pro petanque;  
pro osvěžení pítka a pro odpočinek altán s posezením.  
Veřejně otevřeme v nejbližší době.

**2. zasedání Zastupitelstva obce se konalo 7.4.2021.** Pokračovalo v projednávání změn územního plánu a schválilo zhotovitele projektu inž. sítí a komunikace v uličce pod budoucí zástavbou nad Antolinem. Dále schválilo vypsání zakázky na opravu uličky Nad Nádrží a schválilo přijetí dalšího zaměstnance pro práce v obci.

**3. zasedání dne 19.5.2021** mělo na programu schválení příspěvku na činnost TJ Sokola Ohrazenice a schválení textu zápisu do obecní kroniky za rok 2019.

**Na červnovém, 4. zasedání** se zastupitelé věnovali dokumentům uzavírajícím hospodaření roku 2020. Obci se daří všechno platit ze svých a dotačních peněz a je tedy bez úvěrů a s finanční rezervou pro nečekané události. Dále zastupitelé schválili Smlouvu o vypořádání majetků a pozemků při budoucí stavbě zobousměrnění sjezdu u Pyrámu.

**Pro schválení dodavatele** zakázky na opravu uličky Nad Nádrží bylo na den 29.7.2021 svoláno mimořádné zasedání. Výběr musel proběhnout v termínu, který byl stanoven požadavky získané dotace, V diskuzi pak zazněly rozdílné názory na budované úsekové měření na ohrazenické části Nádražní. Přínosem pro obec bude dodržování rychlosti v obci, ale peníze z případných pokut půjdou do turnovské městské kasy. Ta ale zase bude financovat zařízení a jeho provoz.

*Kompletní informace o jednání jsou obsaženy v zápisech na webu obce.*

Informační blok začneme příjemnou novinkou. U kontejnerů na Pyrámu byl nainstalován Z-box firmy Zásilkovna. Funguje 24 hodin denně pro výdej balíčků této služby a před Vánoci by měl být schopen zásilky k přepravě i přijímat.

Stavby probíhají dle plánů a také komplikují život v místech, kde probíhají. Občas prachem a stále hlukem. Sem tam i něco poškodí, ale snažím se hned škody řešit a napravit. Na Paceřické je to i o omezení příjezdu k vašim nemovitostem. Bez toho se ale překopat silnice nedá a bude chvíli ještě hůř. Úsek Fučíkovy ulice od křížení s ul. B. Smetany včetně odbočení k Antolinu je vyasfaltován, ale zbytek křižovatky, tj. vjezd ke školce a do Paceřické se musel betonovat a před asfaltem musí vyzrát. Termín asfaltování není upřesněn, ale je dohoda, že k 27.9. bude obnoven plný obousměrný provoz a to v celékřižovatce i v ulici U Školky. Tudy bude do doby dokončení zbytku Paceřické vedena i naše autobusová linka, která bude stavět již na nových zastávkách U Školky a projede kolem křižku (zast. Náves) směrem k Pyrámu. Zastávky U Hřbitova budou v provozu bohužel až po dokončení celé letošní části, tj. asi v polovině listopadu.

I když mě již někteří z dotčených obyvatel posílají z očí do očí do pekel, žádám Vás, abyste vydrželi omezení, ještě párkrát ty nákupy donesli kousek pěšky a nevjížděli a neničili práci firem. Vedení obce pouze reaguje na Vaše volání po opravě silnic, po tom, aby naše děti nechodily po krajnici a riskovaly sražení autem.

Do místa spojení silnic na konci zástavby směrem do Paceřic, jsme cca před 3. týdnem konečně umístili metrové dopravní zrcadlo, aby bylo vidět do druhé ulice. Vydrželo tam asi týden, pak ho někdo ukradl komplet i se sloupem. Zřejmě se holí celá rodina najednou a do běžného zrcadla se nevejdou.

Kousek od ukradeného zrcadla, u trafostanice za posledním domem směrem do Paceřic, nám přibyla vylepšená polní cesta, která bude ještě pokračovat dlážděným úsekem až k památnému stromu. Je to další z plánovaných oprav polních cest, po loňské podle liberecké dálnice. Následovat bude obnova cesty od potoka pod OÚ přes pole směrem do Lažan.

V posledním tažení je i oprava potoka, která nám letos znemožnila vypuštění a vyčištění nádrže. Ale vypadá to, že vše stihnou, a tak by pěkné koupání mělo být příští léto. S výsadbou v okolí nádrže se začne v nejbližších dnech. Stejně tak zahájíme rekonstrukci uličky Nad Nádrží a počasí nám ukáže, zda ji stihneme dokončit ještě letos.

Zahájili jsme práce na opravě hostince, na rozpadlé štítové stěně, zatím jen v zemi na opravě základu.

Nakonec jsem si nechal bonbónek – Relax park. Kolem 24.9. proběhnou poslední práce. Bude osazeno pítko a mají dodat ping-pongový stůl. Poté bychom se tam sešli na slavnostním otevření, abyste jej mohli plně využívat. Do zimy ještě něco vysadíme a doplníme lavičky a koše. Výstavba bude podpořena dotací ze Státního zemědělského intervenčního fondu MZ.

Opět musíme poděkovat téměř Všem občanům, dotčeným kteroukoliv stavbou za trpělivost a toleranci.

**Naše knihovna** má novou knihovnici, a tak můžete rozšířit své vědomosti nebo se zasmát či si poplakat nad pěknou knížkou z obecní knihovny. Výpůjční čas je vždy v pondělí mezi 15. a 17. hodinou.

**Vítání občáneků** jsme letos uskutečnili na zahradě MŠ. Vítali jsme občánky narozené v minulém roce. Letos jsme pozvali 17 rodičů s dětmi, zúčastnilo se 15 z nich. Je to za poslední léta nejvyšší počet narozených dětí v jednom roce. Starosta obce děti přivítal, s několika básničkami a písničkami vystoupily děti z mateřské školy pod vedením zastupující paní ředitelky Ivety Tůmové.

V knize narozených občáneků máme zapsaných 7 dětí, 1 holčička a 6 chlapečků, včetně dvojčátek.

**1. září** nastoupily do mateřské školy nové děti a kapacitu školy opět zcela naplnily.

**Pasování prvňáčků** proběhlo 1. září a starosta pasoval na řádné žáky jednu princeznu a sedm rytířů.

### **Nabídka divadelních představení**

Mikroregion Jizera již v minulém roce zval seniory na divadelní představení Charleyova teta do Pěněcina. Nakonec se nemohlo vystoupení ochotníků konat, a proto byl za náhradní termín vybrán 19. listopad. Do 20. 9. mohou zájemci z řad seniorů zavolat na ohrazenický obecní úřad. Vstupenky jsou zadarmo, jen se zájemci musí do Pěněcina dopravit sami.

Sokol všem

Konání sokolských akcí ještě více než v minulém roce ovlivnila pandemie, proto se první akcí roku 2021 stal výlet tentokrát ze Sedmihorek přes arboretum u Hrubé Skále k Nouzovským sklepům, bráně Českého ráje a přes Radeč, Kacanovy a Podháj zpět do Ohrazenic. Počasí pro turistický výlet ideální. Po ní následovala valná hromada, na které jsme zhodnotili loňský rok, naplánovali akce na ten letošní a popřáli i oslavencům, kteří v první polovině roku oslavili významná výročí. O týden později proběhl volejbalový turnaj dvojic a na konci června se uskutečnil ve spolupráci s naší mateřskou školou Dětský den. Počasí všem sportovcům přálo a to se také odrazilo na velkém počtu dětí. Kvůli souběhu různých akcí se nepodařilo uskutečnit další ročník Dášiny smeče v červnu, ale tento turnaj jsme přesunuli na 2. říjen, kdy se bude konat posvicenský turnaj. Volejbalové týmy se mohou přihlásit. 2. zářijovou neděli přilákala asi 50 dětí a dospělých Kuličkiáda. Skleněnky putovaly ze startovní čáry do důlků téměř 3 hodiny. Na 6.11. plánujeme Svatomartinské veselí a na konec kalendářního roku zimní výlet. Bližší informace najdete na plakátech nebo webových stránkách.

-jr-

#### **Provoz sběrného dvora:**

LÉTO: ( březen - říjen): Po, Čt, Pá 9:00 - 17:00, Út, St 12:00 - 17:00, So 8:00 - 12:00

ZIMA: ( listopad – únor): Po, Čt, Pá 9:00 - 16:00, Út, St 12:00 - 16:00, So 9:00 - 12:00

#### **Kompostárna: duben-říjen:**

Po, St, Pá 9:00 - 17:00, So 9:00 - 12:00. Více na webu <http://www.tosturnov.cz/>  
Svoz bioodpadu končí v listopadu v termínech 10. a 24. 11.2021

-fn-

#### **Oslavenci**

*Blahopřání bude tentokrát určeno všem oslavencům, kteří svá výročí oslavili nebo oslaví v období od května do října. Hodně zdraví, štěstí a spokojenosti přejeme Jaroslavě Pichové, Alžbětě Jankové, Miloslavě Křížové, Nadě Lhotákové, Stanislavě Svobodové, Aleně Kosové, Ivaně Lhotákové, Růženě Dolečkové, Haně Kejhové, Stanislavě Andělové, Aleně Hlušičkové, Dagmar Vaničkové, Josefu Kozderkovi, Pavlu Dědečkovi, Miroslavu Domácímu, Ladislavu Sedláčkovi a Ivu Krejbichvi.*

---

Na obálce: Relax park před dokončením. Z archivu starosty.

Pro občany a přátele obce vydává zdarma Obec Ohrazenice, Ohrazenice 81, 511 01 Turnov, IČ:00275956, evidenční číslo: MK ČR E 18568, září 2021

[www.ohrazenice.cz](http://www.ohrazenice.cz)

Telefon: +420 481 321 885

e-mail:[info@ohrazenice.cz](mailto:info@ohrazenice.cz)